

Відомості про авторів

Бондар В.Т. – доктор філософії, доцент кафедри економіки, підприємництва, менеджменту економічного факультету ПЗВО «Київський міжнародний університет»

Волошка Є.М. – аспірант кафедри публічного управління та права КЗВО «Дніпровська академія неперервної освіти» Дніпропетровської обласної ради

Габуда А.С. – кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри права та публічного управління ЗВО «Університет Короля Данила»

Грабар Л.Ю. – аспірантка кафедри публічної політики Навчально-наукового інституту публічного управління та державної служби Київського національного університету імені Тараса Шевченка

Добрянська Н.В. – кандидат юридичних наук, доцент, завідувач аспірантури та докторантури Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського

Євтушенко А.С. – аспірант кафедри публічної політики Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна

Коцупал Д.В. – аспірант кафедри публічного управління та економіки Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського

Красников Є.В. – кандидат наук з державного управління, заступник начальника 155 військового представництва Міністерства оборони України

Максимова А.Я. – кандидат наук з державного управління, викладач кафедри міжнародних відносин та соціально-гуманітарних дисциплін Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ

Матвейчук Л.О. – доктор наук з державного управління, кандидат економічних наук, доцент, професор кафедри туризму та готельно-ресторанної справи Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка

Огерук І.С. – кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри права та публічного управління ЗВО «Університет Короля Данила»

Пантілеєнко К.С. – здобувачка вищої освіти ступеня доктора філософії, викладачка кафедри філології Дніпровського державного аграрно-економічного університету

Польовий П.В. – доктор філософії в галузі знань «Публічне управління та адміністрування», начальник відділу управління персоналом та нагород Чернівецької обласної військової адміністрації

Русенко Н.В. – аспірант Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського

Трещов М.М. – доктор наук з державного управління, доцент, т.в.о. завідувача кафедри управління та адміністрування Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ

Тюхтій М.П. – доктор економічних наук, академік Академії економічних наук України, завідувач кафедри державного регулювання та публічного управління в ІТ-сфері Державного університету інтелектуальних технологій і зв'язку

Харченко Т.О. – кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри публічного управління та адміністрування Сумського національного аграрного університету

Хомик Х.Р. – аспірант кафедри глобальної та національної безпеки Навчально-наукового інституту державного управління та державної служби Київського національного університету імені Тараса Шевченка

Цира О.В. – кандидат філософських наук, доцент кафедри державного регулювання та публічного управління в ІТ-сфері Державного університету інтелектуальних технологій і зв'язку

Чечотка В.Д. – аспірант кафедри публічного управління та економіки Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського